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～「ペットとペットの飼い主性格調査」～ 

 

ペペペッッットトトオオオーーーナナナーーーののの好好好きききななな異異異性性性のののタタタイイイプププががが判判判明明明   

男男男性性性ははは「「「明明明るるるくくくててて子子子供供供っっっぽぽぽいいい人人人」」」ががが好好好ききき！！！   

女女女性性性ははは「「「アアアクククテテティィィブブブでででクククーーールルルななな人人人」」」ががが好好好ききき！！！

 

Ｔ＆Ｄ保険グループのペット＆ファミリー少額短期保険株式会社（東京都文京区、代表取締役

社長：日下部 明）は、ペットを飼っている20～70代の男女1,717人を対象に、『ペットとペット

の飼い主性格調査』（インターネット調査）を実施しました。  

「あなたの好きな異性のタイプをひとつだけ選ぶとしたらどんなタイプですか」という質問に

対して、全体の約４割（40.0％）の方が「明るく行動力のある人」が好きという結果となりまし

た。その中でも特に男性は「無邪気で子供っぽい人」にも魅力を感じていたり、逆に女性は「ク

ールで知的な人」も好んでいることが分かります。性別や年齢によって異性に対する考えに違い

はもちろんありますが、ペットオーナーは飼っているペット同様、一緒に出かけたり遊んだりで

きる【アクティブなタイプの異性】に魅かれる傾向が見られます。 

更に同じ質問を飼い主の血液型ごとに分けて分析してみたところ面白い変化が見られました。 

例えば、ＡＢ型の人はＡ型やＯ型の人に比べて約２倍、異性に対して「外見やスタイル」を重視

していたり、Ｏ型の人は、他の血液型の人に比べて約２倍、「甘えん坊」な異性を好む傾向が見

られることが分かります。これから犬や猫などのペットを飼っている異性にアプローチをしよう

と思っている方、恋の成功率を上げるための参考データとして活用してみてはいかがでしょうか。 

また、同時に「ペットを飼いはじめて変化した出来事を教えてください」という質問に対して、

「楽しみが増えた」（20.6%）「お散歩仲間ができた」（18.3％）「ブログやSNSなどでペットラ

イフを楽しむようになった」（8.2％）などの意見も多く寄せられており、中にはペットを飼い

始めたことが縁で恋人が出来たり、結婚をされた方もいらっしゃいました。ペットは幸せを運ぶ

存在として、これからも多くの出会いを日々つくりだしていくことでしょう。 

 

調査概要 

 

●調査対象 ：全国の20～70代の男女 （ペットを飼っている方）  

●有効回答数：1,717サンプル （男性・1,102サンプル、女性・615サンプル）  

●調査方法 ：インターネットリサーチ  

●調査期間 ：2012年2月10日(金)～2012年2月12日(日) 
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調査結果概要 

 

■飼っているペットの種類 

 

 

■あなたの好きな異性のタイプをひとつだけ選ぶとしたらどんなタイプですか？（１） 

    

全体の約４割（40.0％）の方が「明るく行動力のある人」が好きという結果に。その中でも特に男性は 

「無邪気で子供っぽい人」にも魅力を感じていたり、逆に女性は「クールで知的な人」も好んでいること 

が分かります。性別や年齢によって異性に対する考えに違いはもちろんありますが、飼っているペット 

同様、一緒に出かけたり遊んだりできるアクティブなタイプの異性に魅かれる傾向が見られます。 

 

 

■あなたの好きな異性のタイプをひとつだけ選ぶとしたらどんなタイプですか？（２） 

    

ＡＢ型の人はＡ型やＯ型の人に比べて約２倍、異性に対して「外見やスタイル」を重視していることが 

分かります。Ｏ型の人は、他の血液型の人に比べて約２倍、甘えん坊な異性を好む傾向が見られます。 
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■ペットを飼いはじめて変化した出来事を教えてください（複数回答） 

   

「楽しみが増えた」（20.6%）「お散歩仲間ができた」（18.3％）「ブログや SNS などでペットライフを楽しむ 

ようになった」（8.2％）などの意見も多く寄せられており、中にはペットを飼い始めたことが縁で恋人が 

出来たり、結婚をされた方もいらっしゃいました。ペットは幸せを運ぶ存在として、多くの出会いを日々 

つくりだしていることがうかがえます。 

 

 

■あなたのペットの性格をひとつだけ例えるとしたらどんなタイプですか？ 

   
犬を飼っている方の中で最も多かったのが「さみしがりや」（36.8％）。猫を飼っている方の中で最も多か 

ったのが「マイペース」（40.0％）との結果に。ペットの種別によって多少性格は異なるものの飼い主に 

子供のように無邪気に甘えているペットの姿を想像することができます。 

 

 

■一緒に過ごす 1日の平均時間の比較 

【ペット】                 【家族や恋人】 

    

共に３時間以上過ごすとの回答結果が最も多く、家族や恋人が約５割（47.6％）、ペットが約４割（37.4％） 

と差がほとんどなく、ペットが家族の一員としてしっかりと根付いていることが分かります。 
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■ペットを飼いはじめたきっかけを教えてください。 

  

 

犬・猫共に全体の約４割の方が「もともと動物が好きだった」と回答。また犬の場合「家族や友人に影響を 

された」（20.4％）や「ペットショップで一目ぼれした」（13.1％）と衝動的なきっかけでペットを飼いはじ 

める方が多く見受けられます。また猫の場合は「里親または知人などから譲ってもらった」（24.8％）も回答意 

見として多くなっています。 

 

 

 

 

 

本調査結果に関するお問い合わせ先 

ペット＆ファミリー少額短期保険株式会社 経営企画部 佐藤 

電 話：03-5844-1120 

ＵＲＬ：http://www.petfamilyins.co.jp/ 

 


